

4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 09 DE AGOSTO DE 2013

A Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia - CONDER, no uso de suas atribuições legais, nos termos estabelecidos no subitem 13.36, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 3, Dos cargos, subitem 3.1, alíneas a) e b), **ONDE SE LÊ:**

a) (...)

Engenheiro Agrimensor	5	0	5
Economista	6	0	6

b) (...)

Técnico em Contabilidade	9	0	9
--------------------------	---	---	---

LEIA-SE

a) (...)

Engenheiro Agrimensor	4	1	5
Economista	5	1	6

b) (...)

Técnico em Contabilidade	8	1	9
--------------------------	---	---	---

2. No item 8, Das provas, **ONDE SE LÊ:**

8.1.18 Para os cargos que exigem Nível Superior, será considerado **aprovado** na Prova Escrita Objetiva o candidato que acertar no mínimo 25 (vinte e cinco) questões do módulo de Conhecimentos Básicos, 15 (quinze) questões do módulo de Conhecimentos Específicos e 48 (quarenta e oito) questões do total da prova.

8.1.19 Para o cargo Nível Médio Técnico, será considerado aprovado na Prova Escrita Objetiva o candidato que acertar no mínimo 20 (vinte) questões do módulo de Conhecimentos Básicos, 10 (dez) questões do módulo de Conhecimentos Específicos e 36 (trinta e seis) questões do total da prova.

8.1.20 O candidato que não atender aos requisitos do item 8.1.19 ou do 8.1.20 será **eliminado** do concurso.

8.1.21 Os candidatos não-eliminados serão ordenados de acordo com os valores decrescentes das notas finais na Prova Escrita Objetiva, obedecidos os respectivos pesos das disciplinas.

LEIA-SE

- 8.1.18 Para os cargos que exigem Nível Superior, exceto para a especialidade de Advogado, será considerado **aprovado** na Prova Escrita Objetiva o candidato que acertar no mínimo 25 (vinte e cinco) questões do módulo de Conhecimentos Básicos, 15 (quinze) questões do módulo de Conhecimentos Específicos e 48 (quarenta e oito) questões do total da prova.
- 8.1.19 Para o cargo de Advogado, será considerado **aprovado** na Prova Escrita Objetiva o candidato que acertar no mínimo 20 (vinte) questões do módulo de Conhecimentos Básicos, 20 (vinte) questões do módulo de Conhecimentos Específicos e 48 (quarenta e oito) questões do total da prova.
- 8.1.20 Para o cargo Nível Médio Técnico, será considerado aprovado na Prova Escrita Objetiva o candidato que acertar no mínimo 20 (vinte) questões do módulo de Conhecimentos Básicos, 10 (dez) questões do módulo de Conhecimentos Específicos e 36 (trinta e seis) questões do total da prova.
- 8.1.21 O candidato que não atender aos requisitos do item 8.1.18, do 8.1.19 ou do 8.1.20 será **eliminado** do concurso.
- 8.1.22 Os candidatos não-eliminados serão ordenados de acordo com os valores decrescentes das notas finais na Prova Escrita Objetiva, obedecidos os respectivos pesos das disciplinas.

Os demais itens de citado Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

Salvador-BA, 09 de setembro de 2013.

José Lúcio Lima Machado

Presidente da Companhia de Desenvolvimento Urbano do Estado da Bahia – CONDER